

■對於陳凱琳和洪永城、陳展鵬的三角戀，嘉穎對女友投百分百信任。

■嘉穎昨日心情大好，與台上的小朋友大玩遊戲。



嘉穎讚陳凱琳有智慧 會大躍進

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭嘉穎對於女友陳凱琳（Grace）在劇集《張保仔》中的演技被黃秋生狠批，嘉穎認同秋生說法中肯，他略嫌女友演技過於用力，但亦處處保護女友，指Grace很有智慧，有信心她會大躍進。至於說到Grace和洪永城和陳展鵬的三角戀，嘉穎對女友投百分百信任，覺得是「吹水」新聞，無須理會。

嘉穎昨日出席惜食堂活動，心情大好的他透露已完成橫店拍攝工作，連續九個月拍劇，都應該停一停休息一下，現時正傾誠真人騷節目。說到其女友Grace在《張保仔》中的演技備受批評，秋生看了半集已忍不住關電視，對此，嘉穎力撐女友說：「有留意該劇，其實每件事都有過程，一個新人來說算是不錯，就以讀書為例，不可由小學便跳到大學，也要讀中學，根基才會穩陣。她現時是起步階段，我都聽到不少善意批評，秋生講得很中肯，是善意的，我做新人時沒這麼幸運有前輩提點，如果一來便說好並非好事，秋生說得對，現時好多新人缺乏特性，但Grace是有的，只要她繼續給予心機便會不斷進步。」

指女友緋聞是吹水新聞

至於Grace演技上最大問題是什麼？嘉穎謂：「不可以單場去看，整體來說比較用力，每場戲都用力便等於無用力，適當時用力便可以，（因為是台慶劇便更加緊張？）不可以分是台慶劇，總之新人擔正一套劇是不簡單，我未做主角時，幾日拍十場戲，做主角便一日拍十多場戲，分配、分析和準備時間減少，所以主角和配角分配是有分別。」有指嘉穎於無線台慶夜當晚回港「呵返」女友，嘉穎笑說：「不需要，她是有智慧的人，這也是必經階段，有信心她會大躍進。」

近日盛傳Grace和陳展鵬、洪永城發生三角戀，嘉穎滿有信心說：「這是吹水，大家無須理會。」至於Grace渴望有個森林婚禮和組織家庭，嘉穎甜笑道：「生小朋友是後話，到時先算，今日大離題。」



■秋生早前批陳凱琳槍樣子孑孓。



■祖兒自爆在福州曾遇靈異事件。

香港文匯報訊 容祖兒近日飛赴大馬舉行巡唱。大馬現正受印尼森林大火影響，空氣污染嚴重，因此團隊上雲頂的山路也大霧大煙根本看不到前面，上山的車都開得特別慢。祖兒說：「大霧大煙望唔清周圍，加上係雲頂，好多工作人員都話驚驚噃，因為大家聽聽埋雲頂好多鬼故事。媽咪今次有同我一齊來，佢住隔離房囉，我向來覺得自己陽氣重，一個人瞓又唔係好驚，我個額頭煎pan咁大，有咩事拎起照一照冇事，哈哈！而且好多年之前福州試過個單，半夜瞓醒突然有個男人企喺床邊，我覺得呢個世界人恐怖過鬼囉。不過，唔知係咪今次大馬空氣污染，周圍都係煙濛濛咁，來到首晚線排完，我同媽咪去按摩，我入廁所嗰陣見到有兩個人，坐嗰度都唔語，去完廁所出來又唔見咗，於是我就即刻跑出來問媽咪『你見唔見到有兩個人喺廁所出來呀？』好彩媽咪話，『有呀，係有兩個人喺我之前出來』，即係嗰兩個係人唔係鬼。」

祖兒為了熱情的大馬歌迷特別做了件新衫，演唱會完結後歌迷安哥又安哥不肯離開，因樂隊已離開，祖兒只好一人站上再唱了歌迷會會歌《be true》，令歌迷非常開心。祖兒指大馬的歌迷會由她出道至今已成立十五年，因為她不是經常到大馬，歌迷常常都是為了她飛到世界各地見，所以今次她就盡量抽時間跟這班長情歌迷聚會。



■祖兒為了不肯離場的歌迷再清唱一曲。



■左起：吳業坤、張惠雅、張紋嘉和羅孝勇又唱又跳。

Regen擺FFx上枱自嘲

香港文匯報訊（記者梁靜儀）張惠雅（Regen）、張紋嘉（Crystal）、吳業坤（坤哥）和羅孝勇四位歌手，前晚於九展舉行《Q打6七七八八演唱會》，當晚坤哥的排開女友龔嘉欣、林師傑與女友歐陽巧瑩等亦有捧場。

演唱會上四人先唱了一輪快歌，之後各人再獨自獻唱，Crystal唱完後，接着羅孝勇出場，他更與兩位性感舞蹈員大跳健身舞，之後又送上一曲給遠在澳洲的爺爺和年初離開了的嫻嫻。

之後Regen與坤哥合唱《心跳500天》時，二人又拖手，Regen更從後抱住坤哥又摸臉，表現十分親密。演唱會接近尾聲時，四人再來合唱，Regen邀請排舞師上台，並說：「我唔想再跳hip hop，好似狄易達經常用個在地下轉，被人話唔夠得體，話我唔似女仔似男仔頭，我要轉跳pole dance（鋼管舞）。」說罷她又扭腰跳起舞，又問現場觀眾：「得唔得呀？我有冇女人味？我首新歌MV只得萬幾點點擊，可能係排舞嘅事，排舞好重要。」她又笑指排舞老師麥秋成將沖涼、甩膠、駕車等融入舞步，身材和服裝當然也好重要，自己也可只花900元。隨即在胸和腰前貼上兩片牛皮膠紙，就聯同三位拍檔大跳FFx的《Sugar Baby》。

羅孝勇表示當晚父母也前來支持，被問到為何日前被影到與已分手的女友夏意瑩食飯時仍扮甜蜜？他解釋因未有心理準備公開：「我們的確分了手一段日子，之前因為已經分手卻又有親密照流出很尷尬，我們卻未有心理準備公開，所以就認仍然好sweet，不過後來我們有了共識決定公開分手這回事，總之整件事上很sorry。」

昇輝模仿歌星歌唱大賽12強誕生

香港文匯報訊 《昇輝之Sing模仿歌星歌唱大賽》昨日舉行記者招待會。經過入圍賽及初賽的激烈篩選，12強順利誕生，分別是郭浩俊、李穎雯、王旨豐、余慧翹、周程麟、蔡自力、列英豪、徐麗卿、徐文熙、李家豪、譚欣婷及馮士庫。每位都把其模仿的歌星演繹得淋漓盡致，共同擠身本月21日總決賽。



■入圍者將於本月21日對決。

林德信叫父買飛睇早場支持

香港文匯報訊 林家棟、林德信（Alex）、J. Arie和導演梁國斌前晚現身旺角某戲院，為新戲《死開啲啦》優先場謝票，前晚懸掛三號風球，家棟認為對票房沒有影響，因為大家在打風的日子，不是打牌就是睇戲，又說很滿意電影的效果，題材和配樂都很另類，相信觀眾會喜歡。至於Alex透露父親林子祥會前來欣賞，不過林子祥聽到有優先場的第一個反應竟是擔心太夜會眼瞓，問Alex可會再包早場給父親看？他笑

言會叫父親再買飛入場，Alex在戲中以殭屍造型登場，問他可擔心嚇怕父親？他笑說：「我只擔心太夜他會睡着，相信他看完都會鍾意。」J. Arie則期待星期一的首映，表示已叫家人到場支持。



■右起：林家棟、林德信與J. Arie到戲院謝票。

謝安琪拒讓家人任巡唱嘉賓

香港文匯報訊（記者梁靜儀）謝安琪（Kay）昨日穿上白色短裙露出美腿到尖沙咀出席《全港·HIGH FIVE·狂歡派對》慶生揭幕禮，與華人置業執行董事陳詩韻等，齊齊主持亮燈及切蛋糕儀式，慶祝The ONE開業五周年，Kay更專誠獻唱五年前的熱爆歌《囡帖街》，別具心思。

Kay透露下周會在澳門舉行入行十周年的巡迴演唱會首站，其後會到內地、台灣及馬來西亞等地演出，明年四月在香港舉行尾站。她坦言相當期待今次巡唱，皆因頭兩

次巡唱的參與度不高，及至第三次才懂得加入自己的構思，更笑指自己聰明了。問到老公張繼聰及兒子屆時會否上台表演？她即要手捧頭：「我想將工作及家庭分開，其實請到大忙人張繼聰來聯騷已經好難得，我已經好感激。」

對於老公大有機會憑劇集《收規華》提名視帝，Kay自言是阿聰的影迷，並大讚說：「他演得好，他在我們家是演戲專家。」不過，她直言無論得獎與否，也會花心思送禮物賀老公，又自誇為人浪漫：「去年送了印有自己名字的袖口鈕，象徵我是他的左右手。」

謝安琪自言是張繼聰的影迷。



■阿余派餅時，引來一陣混亂。

拒以露股為新片謝票 Chilam：十月初五是月缺

香港文匯報訊（記者李思穎）余詩曼、張智霖（Chilam）、薛家燕、汪琳、聯同導演葉念琛，昨日冒著三號風球和落雨天為電影《十月初五的月光》宣傳，一眾演員作巴士巡遊及在銅鑼灣鬧市派餅，雖然下着雨仍無損市民睇明星心情，當大隊到達銅鑼灣時，現場吸引逾百市民圍觀，由於大會僅安排四名保安維持秩序，情況一度混亂。

Chilam對於《十》片很有信心，問到會否效法台灣影星王大陸露股謝票？Chilam笑說：「八月十五是月圓，十月初五是月缺，所以不需露得太多，何況我們人才濟濟，他們都露得好睇過我，叫家燕姐露啦。」剛路過的家燕姐笑言：「留給你啦。」Chilam稍後會接拍另一個內地真人騷。



■《十月初五的月光》一班演員冒雨作巴士巡遊。

被Chilam提議「露股」謝票的家燕姐，自爆：「十五年前已經露過，當時收視超過40點，我便着了一件印有美女着比堅尼的T恤出來，現時這件T恤仍保留着，但就不合身，讓我想辦法如何露一下。」家燕姐為配合電影宣傳，特地把旅行計劃提早，已定於十月中出發去西班牙、葡萄牙同瑞士旅行。

阿余否認有新歡

最近阿余先後被影到與「紋身男」和「格仔男」約會，被問到是否有新歡？她即否認其事，但臉上掛上甜甜笑容，她解釋因來做宣傳，應該開心的。提到被影到的男主角是誰，阿余說：「不知你講邊個，可能過去這日子，一年365日處於長期工作狀態，很少過正常生活，今年終於可以放慢腳步，多了時間同朋友食飯睇戲，大家便影多了這類相片，暫時都未有真命天子出現，你們快些祝福我，這些出來吃飯的都有女朋友，（叫班好姐妹介紹？）她們都很忙，掛住大肚和湊仔。」

《十》片將於11月12日上映，阿余表示對票房有信心，畢竟這是15年後的集體回憶，她笑言票房大賣應要分紅，多少便隨老闆心意。

說到她和無線合約至明年2月屆滿，她正考慮會否續約問題，希望將來路向以電影為主，對於邵氏兄弟和華納兄弟有合作，阿余不諱言是很好機會，早前她跟樂易玲共膳，也有傾合作的事，因大家都是朋友。